
6/1～7/11

6/1～6/30 5月分社会保険料の納付

賞与の支給・賞与支払届提出

住民税の特別徴収年度更新

　
賞
与
の
時
季
で
す
ね
！
弊
社
で
も
お
客
様
の
賞
与
計
算
業
務
に
と

り
か
か
っ

て
い
る
と
こ
ろ
で
す
。

　
そ
の
時
思
う
の
は
、
「

う
わ
っ
、

保
険
料
と
税
金
で
こ
ん
な
に
手

取
り
が
減
っ

て
し
ま
う
の
か
！
」

と
い
う
こ
と
で
す
。

　　
働
く
側
か
ら
す
る
と
賞
与
と
言
え
ば
、
「

い
つ
も
頑
張
っ

て
い
る

こ
と
へ
の
ご
褒
美
」
「

会
社
か
ら
の
プ
レ
ゼ
ン
ト
」

と
、

そ
ん
な
イ

メ
ー

ジ
を
持
た
れ
た
り
も
し
ま
す
が
、

臨
時
的
な
も
の
で
あ
っ

て
も

賞
与
も
給
与
と
同
じ
く
“
賃
金
”
、
「

ど
う
せ
な
ら
な
る
べ
く
多
く

…
」

と
思
っ

て
し
ま
い
ま
す
が
、

所
得
税
・
保
険
料
が
か
か
っ

て
し

ま
う
の
は
し
か
た
が
な
い
こ
と
で
す
。

　　
ち
な
み
に
労
基
法
で
“
賃
金
”
と
は
、
「
〜

名
称
の
い
か
ん
を
問

わ
ず
、

労
働
の
対
象
と
し
て
使
用
者
が
労
働
者
に
支
払
う
す
べ
て
の

も
の
」

と
定
義
さ
れ
て
い
ま
す
。
（

も
ち
ろ
ん
例
外
が
あ
り
ま

す
。
）

　
労
基
法
上
で
賃
金
と
さ
れ
た
も
の
は
「

賃
金
支
払
い
5
原
則
」

と

い
う
も
の
に
則
っ

た
支
払
方
法
を
す
る
こ
と
と
さ
れ
て
い
ま
す
。

　
前
段
の
賞
与
の
手
取
り
額
の
話
か
ら
内
容
は
ず
れ
て
し
ま
い
ま
す

が
、

こ
の
賃
金
支
払
い
5
原
則
を
ご
紹
介
し
ま
す
。

1
通
貨
払
い
の
原
則

 
〜

賃
金
は
通
貨
で
支
払
う
〜

ュ
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一
定
期
日
払
い
の

原
則

　
〜

賃
金
は
一
定
期
日
で

　
支
払
う
〜

　
【

例
外
】

賞
与
。

1
ヶ

月
を
超
え
る
期
間
の
成
績
な
ど
を
基
礎

と
し
て
支
払
わ
れ
る
賃
金
。

　
年
俸
制
の
場
合
も
毎
月
分
割
し
て
支
払
い
ま
す
。

　
【

例
外
】

賞
与
。

1
ヶ

月
を
超
え
る
期
間
の
成

績
な
ど
を
基
礎
と
し
て
支
払
わ
れ
る
賃
金
。

　
た
だ
し
、

賞
与
で
あ
っ

て
も
就
業
規
則
等
で
支

払
日
を
特
定
し
て
い
る
場
合
は
そ
の
期
日
で
支
払

う
必
要
が
出
て
き
ま
す
。

　
就
業
規
則
に
賞
与
の
支
払
い
期
日
を
定
め
る
場
合

に
は
、
「

業
績
の
著
し
い
低
下
の
場
合
は
支
給
時
期

を
延
長
し
、

又
は
支
給
し
な
い
場
合
が
あ
る
。
」

な

ど
の
よ
う
に
、

支
給
時
期
を
遅
ら
せ
た
り
不
支
給
に

す
る
場
合
の
事
由
な
ど
の
文
言
も
入
れ
て
お
く
と
良

い
で
す
ね
。

3
全
額
払
い
の
原
則

 
〜

賃
金
は
全
額
を
支
払
う
〜

　
【

例
外
】

社
会
保
険
料
・
所
得
税
を
控
除
す
る
こ
と
。

労
使
協

定
で
定
め
ら
れ
た
も
の
を
控
除
す
る
こ
と
。

4
毎
月
1
回
以
上
払
い

の
原
則

 
〜

賃
金
は
毎
月
一
回
以
上
支
払
う
〜

ケ

　
【

例
外
】

労
働
協
約
に
別
段
の
定
め
が
あ
る
と
き
や
口
座
振
込

な
ど
。

口
座
振
込
の
例
外
に
し
て
も
、

労
働
者
の
同
意
が
あ
る
こ

と
が
前
提
で
す
。

ち
な
み
に
弊
社
で
ご
用
意
し
て
い
る
給
与
の
振

込
口
座
連
絡
書
は
、

労
働
者
が
貴
社
へ
振
込
の
同
意
を
し
て
い
る

と
い
う
形
式
の
同
意
書
と
連
絡
書
を
兼
ね
た
も
の
に
な
っ

て
い
ま

す
。

2
直
接
払
い
の
原
則

 
〜

賃
金
は
直
接
本
人
に
支
払
う
〜

　
【

例
外
】

使
者
（

家
族
）

に
渡
し
て
も
ら
う
こ
と
。

派
遣
元
が

派
遣
先
を
通
じ
て
賃
金
を
支
払
う
こ
と
。

ジ

賃
金
支
払
い
の
5
原
則

労働保険料（労災保険料・雇用保険

料）の年度更新の期間です。労働局か

ら貴社へ「労働保険 概算保険料・確

定保険料申告書」が届きましたら、手

続き担当者へお渡しください。

7/11が保険料納付期限になってお

ります。

6月から1年間、今年度の住民税

年税額が新たに賦課されます。

住民税を特別徴収されている社

員さんのお住まいの市区町村から

届く、「H28年度 住民税特別徴

収税額の決定通知書」は給与計算

担当者にお渡しください。


